

NANE Egyesület / Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen Egyesület

Email: info@nane.hu

Levelezési cím: 1447 Budapest, Pf. 502

Adószám: 18060339-1-42

Facebook: www.facebook.com/NANEegyesulet

Instagram: www.instagram.com/naneeegyesulet/

A Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen (NANE) Egyesület 1994-ben jött létre azzal a céllal, hogy fellépjen a nők és gyerekek ellen elkövetett erőszakkal szemben. A NANE immáron közel harminc éve működik politikailag független, nonprofit, közhasznú szervezetként. Valamennyi tevékenységét, elvi és szakmai álláspontját az emberi jogi megközelítés határozza meg, vagyis a nők jogait emberi jogként kezeli. A nők elleni erőszakot strukturális és globális jelenségként definiálja, ami nem ismer társadalmi, gazdasági és nemzeti határokat.

A NANE Egyesület széles spektrumon mozgó szakmai tevékenysége egyéni, közösségi és társadalmi szinten zajlik. Az egyéni segítségnyújtás bázisa az ingyenesen, minden hétköznap hívható segélyvonal, ami a családon belüli, párkapcsolati, és szexuális erőszak felnőtt és gyermek áldozatai számára nyújt támogatást. A segélyvonalon túl a NANE online és személyesen is végez ügyféllátást, mely szolgáltatásokat az ügyfelek igényeinek megfelelően alakítja és fejleszti.

A szervezet közösségi szintű tevékenységeibe sorolhatók a különböző szakmai képzések, támogató és önszorgató csoportok vezetése, a szakmai utánpótlást biztosító önkéntesképzés, és a fiatal korosztályt megcélzó, prevenciós foglalkozások. Ez utóbbi, azaz az erőszak megelőzésére fókuszáló programok az elmúlt években az a szervezet egyik kiemelt tevékenységévé váltak. A NANE – partnerszervezetével, a PATENT Egyesülettel közösen – interaktív, kreatív feladatokon keresztül szólítja meg a kamaszokat, és beszél velük olyan témákról, mint az egyenlőségre épülő párkapcsolat fontossága vagy éppen a hiper-szexualizált populáris kultúra hatásai.

A NANE a társadalom egészét megszólító vállalásai közé tartozik többek között a szakmai és információs kiadványok publikálása, könyvek gondozása, szemléletformáló megmozdulások, kampányok szervezése, szervezetek közötti együttműködések kezdeményezése, médiakampányok és sajtómegjelenések közzététele, állami, nemzetközi szervezeteknél való érdekérvényesítő tevékenység, és a vonatkozó jogszabályok és protokollok fejlesztése.

Bár az Egyesület munkájában számos, különböző területeken képzett, és évtizedes tapasztalattal bíró szakértő vesz részt, a NANE működése elképzelhetetlen lenne az elkötelezett önkéntesek aktív hozzájárulása nélkül. Ritka az olyan akció, projekt vagy tevékenység, amelyben ne lenne több-kevesebb önkéntes munka is. A NANE megalakulása óta több mint 1500 önkéntes vett részt a nők és gyerekek elleni erőszak felszámolásáért végzett munkánkban néhány óra, nap, hét, hónap, vagy év erejéig.

A NANE Egyesület állami támogatás nélkül, nemzetközi pályázati támogatásokból, egyéni és vállalati adományokból tartja fenn magát. Kérjük, támogassa Ön is a NANE munkáját!

Adószám: 18060339-1-42.

Bankszámlaszám: MagNet Bank 16200010-10045143

IBAN: HU88 1620 0010 1004 5143 0000 0000

NANE
NŐK A NŐKÉRT EGYÜTT
AZ ERŐSZAK ELLEN EGYESÜLET